


2015 წლის 2 მარტის
ს.ს.ი.პ საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის“
სარევიზიო კომისიის სხდომის
ოქმი


ს.ს.ი.პ „საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის“ სარევიზიო კომისიის სხდომა გაიმართა  საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის ოფისში (თბილისი, ძმ. ზუბალაშვილების ქ.36).  სხდომას ესწრებოდნენ საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის საერთო კრების მიერ არჩეული სარევიზიო კომისიის შემდეგი წევრები:     
ლიანა მასიკაშვილი- კომისიის თავმჯდომარე                                                                                                                                                   
ელგუჯა ჩხაიძე- წევრი,  სხდომის მდივანი 
ვლადიმერ კიკნაძე- წევრი
თემურ სიმონიშვილი- წევრი


ქეთევან ჯაფარიძე- სარევიზიო კომისიის კოორდინატორი
 სხდომის დაწყების დრო- 16:00 საათი


დღის წესრიგი: 
1. საქართველოს კანონის „ადვოკატთა შესახებ“ 29 -ე მუხლის, მე-5 პუნქტის თანახმად, ასოციაციის საფინანსო საქმიანობის შემოწმების, ასევე, ამავე მუხლის პირველი პუნქტის თანახმად, კანონის და წესდების შესრულებისა და ფინანსური სახსრების თუ სხვა ქონების საწესდებო მიზნების შესაბამისად გამოყენებაზე კონტრლის განხორციელების მიზნით, ასოციაციის 2014 წლის საანგარიშგებო პერიოდის ფინანსური აუდიტის ჩატარებისთვის კონკურსის გამოცხადების შესახებ მსჯელობა

სხდომის თავმჯდომარემ ლიანა მასიკაშვილმა წევრებს შესთავაზა, რომ აღნიშნულ კონკურსში მონაწილეობის მიზნით, განაცხადების შემოტანის ვადად განისაზღვროს ერთი თვე, მ/წ 5 მარტიდან 5 აპრილამდე.  კონკურსის გამოცხადების შესახებ ინფორმაცია აუდირებისთვის განსაზღვრული მიზნების მითითებით განთავსებულ იქნას ასოციაციის ვებ-გვერდზე. 
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სარევიზიო კომისიის მომდევნო სხდომა ჩაინიშნა მ/წ 6 აპრილს  , 16:00 საათზე.




სარევიზიო კომისიის თავმჯდომარე- ლიანა მასიკაშვილი
 წევრი- ელგუჯა ჩხაიძე
წევრი- ვლადიმერ კიკნაძე  
წევრი -თემურ სიმონიშვილი



