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2017  წლის 27  სექტემბერი
ს.ს.ი.პ საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის“
სარევიზიო კომისიის სხდომის
ოქმი


ს.ს.ი.პ „საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის“ სარევიზიო კომისიის სხდომა გაიმართა  საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის ოფისში (თბილისი, ძმ. ზუბალაშვილების ქ.36).  სხდომას ესწრებოდნენ საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის საერთო კრების მიერ არჩეული სარევიზიო კომისიის შემდეგი წევრები:     
ლიანა მასიკაშვილი- კომისიის თავმჯდომარე            
თემურ სიმონიშვილი -    წევრი                                                                                                                         
ელგუჯა ჩხაიძე- წევრი

ქეთევან ჯაფარიძე- სარევიზიო კომისიის კოორდინატორი
 სხდომის დაწყების დრო- 15:00 საათი

დღის წესრიგი: 
1.შპს „ფინანსური მართვის ჯგუფის“ მიერ წარმოდგენილი საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის 2016 წლის საანგარიშგებო პერიოდის ფინანსური აუდიტის  დასკვნის დამტკიცება.
თავმჯდომარემ  სხდომა გახსნა აღნიშნული საკითხით.  მან მიმართა წევრებს დაეფიქსირებინათ საკუთარი პოზიცია წარმოდგენილ  დასკვნასთან დაკავშირებით,  რომელიც გასულ სხდომაზე მიეწოდათ დეტალურად  გაცნობის  მიზნით. 
კომისიის წევრებმა განაცხადეს, რომ ისინი გაეცნენ ხსენებულ დოკუმენტს.  დამატებითი  შეკითხვები არ აქვთ აღნიშნულ დასკვნასთან დაკავშირებით და მათთვის მისაღებია ასოციაციის 2016 წლის საანგარიშგებო პერიოდის   ფინანსური აუდიტის   დასკვნა წარმოდგენილი სახით.  ანალოგიური პოზიცია დააფიქსირა სარევიზიო კომისიის წევრმა ლელა ბჟალავამ ელექტრონული ფოსტის საშუალებით. 

წევრების მიერ ერთხმად იქნა მიღებული 

[bookmark: _GoBack]დადგენილება:  დამტკიცებულ იქნას აუდიტორული კომპანიის შპს „ფინანსური მართვის ჯგუფის“ მიერ წარმოდგენილი  საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის 2016 წლის საანგარიშგებო პერიოდის ფინანსური აუდიტის დასკვნა წარმოდგენილი სახით და დაევალოს აუდიტორული ფირმის წარმომადგენელს, გონივრულ ვადაში  წარმოადგინოს საქართველოს ადვოკატთა ასოციაციის სათანადო წესით დამოწმებული,   ადვოკატთა ასოციაციის 2016  წლის საანგარიშგებო პერიოდის ფინანსური აუდიტის დასკვნა. 




სარევიზიო კომისიის თავმჯდომარე- ლიანა მასიკაშვილი
 წევრი- ელგუჯა ჩხაიძე
წევრი -თემურ სიმონიშვილი
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